
Судово-бухгалтерська експертиза 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів знань з 

приводу сутності та призначення судово-бухгалтерської експертизи; 

визначення процесуального та економічного аспектів судово-бухгалтерської 

експертизи; формування у студентів професійної грамотності застосовування 

теоретичних знань з організації та проведення судово-бухгалтерської 

експертизи на практиці. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  

− здатність застосування нормативно-правових актів, що регулюють 

судово-експертну діяльність та її організаційне забезпечення (вміти 

застосовувати положення нормативно-правових актів, які регламентують 

порядок здійснення судово-експертної діяльності у конкретних ситуаціях); 

− розуміння процесуального порядку призначення та проведення судово-

бухгалтерської експертизи та її стадії (уміти ознайомлюватися та досліджувати 

матеріали кримінальних, цивільних, господарських справ, що стосуються 

предмета судово-бухгалтерської експертизи);  

− здатність визначати і застосовувати методику проведення судово-

бухгалтерської експертизи на стадії попереднього розслідування та при 

розгляді справи у суді в кримінальному, цивільному і господарському процесах 

(обирати та вміти вірно застосовувати прийоми та процедури судово-

бухгалтерської експертизи на практиці за стадіями експертної діяльності);  

− здатність до узагальнення інформації, що отримана в процесі 

проведення судово-бухгалтерської експертизи (проводити всебічне експертне 

дослідження документів бухгалтерського, податкового обліку і фінансової 

звітності та формувати підсумкові документи експерта-бухгалтера). 

Компетентності:  

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських 

цілей суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та 

регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання 

його ресурсів.  

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 

підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і 

оподаткування.  

СК13. Здатність ідентифікувати ризики економічної діяльності та, 

використовуючи дійсні параметри облікових систем, розробляти й 

реалізовувати сучасні концепції захисту економічних інтересів суб’єктів 

господарювання 

Програмні результати навчання: 



ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й 

економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності 

економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; 

попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність судово-бухгалтерської експертизи, класифікація та 

завдання. 

Тема 2. Інформаційне забезпечення судово-бухгалтерської експертизи. 

Тема 3. Організація судово-бухгалтерської експертизи. 

Тема 4. Процес, етапи, принципи і методичні прийоми судово-

бухгалтерської експертизи. 

Тема 5. Методика дослідження основних фінансово-господарських 

операцій. 

Тема 6. Узагальнення, оформлення і реалізація результатів судово-

бухгалтерської експертизи. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 


